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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE 

DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS, REFERENTE À LICITAÇÃO 

MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2023. OBJETO: objeto a contratação de 

empresa do ramo de engenharia, arquitetura e/ou construção civil para execução de obra de reforma 

de Ginásio de Esportes Nilo Ferreira da Silva. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas, na Sala de 

Licitações da Prefeitura Municipal de São José do Cerrito, reuniu-se a Comissão Permanente de 

Licitações, designada pela Portaria nº 048/2022, sob a presidência do Senhor Fernando Presotto de 

Sousa, membros a Senhora Victória Pinheiro Roveda Neto e o Senhor Kauan Delbi Kister, com a 

finalidade de efetuar o recebimento e abertura dos envelopes de documentação e propostas de 

preços, referentes à Licitação em epígrafe. Apresentou-se para participar do certame as empresas: 

LOGIC ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Fernando Gatner de Moraes Filho, EDSON 

CERREA MUNIZ JUNIOR, SERVIMETAL ESTRUTURAS METALICAS LTDA, representada 

pelo Sr. Aldoir Gobertti de Oliveira, JOSÉ JOEL DA SILVA 46975489904, representada pelo Sr. 

Francisco Carlos Ramos Dias, EVANDILMA APARECIDA DE MATOS SIMONETO, 

representada pela Sra. Evandilma Aparecida de Matos Simoneto, e CONSTRUTORA EVOLUTA 

LTDA. Aberta a sessão pública pelo Presidente da Comissão, foram rubricados pelos seus 

membros e representantes, os Envelopes 01 – Documentação e os Envelopes 02 – Proposta das 

licitantes, verificou-se que as licitantes protocolaram seus envelopes dentro dos prazos fixados nos 

subitens 1.2 e 1.3 do Edital. Após isso, procedeu-se à abertura dos Envelopes 01 – Documentação 

de Habilitação, sendo que os documentos neles contidos foram conferidos e rubricados pelos 

membros da Comissão e representantes presente, constatando-se que todas as licitantes 

apresentaram documento comprovando o enquadramento como ME/EPP, podendo assim usufruir 

os benefícios concedidos pela Lei Federal 123/06. Após análise na documentação constatou-se que 

todas as licitantes CONSTRUTORA EVOLUTA LTDA, LOGIC ENGENHARIA LTDA e 

SERVIMETAL ESTRUTURAS METALICAS LTDA, atenderam adequadamente aos requisitos 

de Habilitação, sendo assim julgadas habilitadas. Já a licitante JOSÉ JOEL DA SILVA 

46975489904 foi inabilitada por apresentar o documento exigido na alínea “k” do subitem 5.1 

(Atestado(s) de capacidade técnica por execução de obra(s) de características semelhantes à obra 

objeto desta licitação (assim entendido como execução de revestimento cerâmico 118m2, execução 

de cobertura 185m², e execução de tesoura ou estrutura metálica em cobertura de 55m²), sem os 

quantitativos mínimos exigidos de revestimento, bem como, apresentou atestado para a cobertura 

em nome de profissional não registrado no Registro de Pessoa Jurídica, o qual não tem validade, 

para esta licitação. Já a licitante EDSON CERREA MUNIZ JUNIOR foi inabilitada por não 

apresentar o documento exigido na alínea “j” do subitem 5.1 (Certidão de Registro de Pessoa 
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Jurídica expedida pelo Conselho Regional competente), bem como o exigido na alínea “k” do 

subitem 5.1 (Atestado(s) de capacidade técnica por execução de obra(s) de características 

semelhantes à obra objeto desta licitação (assim entendido como execução de revestimento 

cerâmico 118m2, execução de cobertura 185m², e execução de tesoura ou estrutura metálica em 

cobertura de 55m²). Já a licitante EVANDILMA APARECIDA DE MATOS SIMONETO foi 

inabilitada por apresentar o documento exigido na alínea “k” do subitem 5.1 (Atestado(s) de 

capacidade técnica por execução de obra(s) de características semelhantes à obra objeto desta 

licitação (assim entendido como execução de revestimento cerâmico 118m2, execução de 

cobertura 185m², e execução de tesoura ou estrutura metálica em cobertura de 55m²), sem os 

quantitativos mínimos exigidos de cobertura e estrutura metálica. O presidente comunicou as 

licitantes presentes que a contar da publicação do extrato do julgamento hora proferido, junto ao 

Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM/SC, será aberto o prazo 05 (cinco) dias 

úteis, para apresentação de recurso administrativo, ficando os autos abertos a consulta, com vistas 

franqueadas do mesmo. E, em não havendo a interposição de recurso, ficam desde já as licitantes 

intimadas para abertura dos envelopes 02 – propostas de preços, neste mesmo local na data de 01 

de setembro de 2023, as 14h00. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente 

Ata aprovada e assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações e representantes 

presentes. 
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